

奥巴马拟征 金融危机责任费

新华社电 美国总统奥巴马14日发表讲话称,政府计划向美国大型金融机构征收一项新的费用,帮助政府弥补金融机构救助基金。

根据奥巴马政府的提案,政府计划向资产超过500亿美元的大型金融机构(包括银行、保险公司和交易商等)征收其债务0.15%的“金融危机责任费”。这些机构大约有50家。根据计划,费用收取生效期于今年6月30日开始,并预计在未来10年内征收约900亿美元。

奥巴马说:“当我看到那些欠美国人民账才得以继续生存的金融机构报告高额的盈利和下流的奖金,我要达到这一目标的决心更加坚定。”他说:“我们要把我们的钱要回来。我们做得到。”

梅德韦杰夫 舞枪弄炮



本报综合消息 1月14日,俄罗斯总统梅德韦杰夫在参观卫国战争时期经典武器展时“技痒”难收,大秀枪法。他还亲自登上“虎”式战车,在冰天雪地的靶场遛了一圈。

(东方IC供图)

拒购阿帕奇 日本政府成被告

新华社专电 日本富士重工业公司15日说,由于日本防卫省未履行购买美制直升机协议,富士重工损失350亿日元(3.84亿美元),因而对日本政府提起诉讼。

日本防卫省2001年决定采购62架AH-64D型阿帕奇“长弓”直升机。由于财政状况恶化,日本防卫省采购10架“长弓”后终止这一采购计划,拒绝买下另外52架。

富士重工曾要求日本政府承担企业所受损失,遭政府拒绝。

迪拜想成为 联合国总部新址



828米的迪拜塔。

新华社专电 阿拉伯联合酋长国迪拜政府14日说,如果联合国决定将总部搬至美国纽约,迪拜愿意新址落户本地。

迪拜酋长谢赫穆罕默德·本·拉希德·阿勒马克图姆在声明中列举了当地优势,如地理位置和基础设施。声明说:“迪拜是一个重要会议地,有便利的交通连接世界各地。”

联合国总部建筑群正接受翻修,预计2013年完工。这期间,联合国人员暂时在纽约其他地点办公。

《福布斯》杂志本周一篇评论文章认为,将联合国总部搬至迪拜“说得通”,迪拜已经完成的一些建设项目“看上去像21世纪世界首都的一部分”,联合国总部的到来能使这座城市为“闲置的高楼大厦找到新房客”。



1月13日,须发花白的拉宗(中)被押到法院。

59岁邪教头目 奴役32名妇女 “妻子”们被洗脑,为他生下89个孩子

本报综合消息 以色列警方14日举行新闻发布会说,经过长期调查,警方于12日上午在特拉维夫逮捕了一个“一夫多妻”邪教组织的头目,他涉嫌性奴役32

名妇女,并与她们生育了89名子女。

被捕嫌疑人名为戈埃勒·拉宗,现年59岁。当地媒体报道说,他自封为“精神导师”,共有32个所谓

的“妻子”和89个孩子。警方除逮捕拉宗外,还拘留了他的17个“妻子”和一些孩子。经过审讯,警方逮捕了其中2名妇女,她们涉嫌精神虐待和包庇罪。

洗脑 给“妻子”们 订下戒律

警方介绍说,戈埃勒·拉宗对这些妇女进行了洗脑,使后者自愿与他生活在位于以色列特拉维夫市的几套肮脏而又拥挤的公寓中。

警方在其中一套公寓里找到了一张“戒律清单”,上面写着戈埃

勒·拉宗的“妻子”们必须遵守的各种规则,内容包括不准与除他之外的男性接触、不可喝酒吃肉抽烟、不准衣着暴露。“戒律”还规定,“妻子”之间不得争吵、说长道短,也不能问戈埃勒·拉宗去哪里。一旦违规,将被罚款。

炫耀 拍纪录片 公开“家室”

这个自诩的“精神领袖”并没有把他非同寻常的“家室”对外保密,反而在去年播放的一部电视纪录片中炫耀他的30多名“妻子”和89名子女。在这部纪录片中,一些被性奴役的妇女表示,如果有人伤

害她们的领袖,她们将集体自杀。她们把拉宗奉为“救世主”。

在一次采访中,拉宗解释了他是如何征服这些年轻女性的。“我很完美,”他说,“我具备女人想要的一切特质。”

破案 一名“妻子” 成警方线人

据报道,警方在2000年时已发现拉宗的邪教组织,调查后发现,尽管拉宗与那些妇女之间以夫妻相称,但没有与她们中任何一人正式结婚,同时他的几十个孩子都受

到良好照顾,所以无法对其提起诉讼。2009年7月,警方说服拉宗的1名“妻子”成为线人,本案才正式进入调查阶段,并被列为特拉维夫警方头号要案。

罪行 被警方指控 强奸奴役

目前,拉宗被控强奸、奴役和乱伦等。

拉宗被捕后否认警方所有指控,称那些妇女都是自愿的,自己并没有在肉体上强迫和奴役她们,或者限制她们的自由。

但警方说,调查显示,这些妇

女除了满足拉宗的要求外别无选择,拉宗迫使她们签署并遵守的家庭规章禁止她们与外人讲话。根据以色列2006年通过的“反奴役法修正案”,警方认为,这种状况属于“精神奴役”。

据《中国日报》、新华社

FBI合成拉丹“近照”

面部看上去比几年前略微显老

新华社专电 鉴于已有两年多没收获含有“基地”组织领导人乌萨马·本·拉丹容貌的新照片或录像,美国联邦调查局(FBI)结合年龄等因素制成本·拉丹“近照”,以期今后执行抓捕、打击任务时能更加准确识别。

美方技术人员根据年龄变化等因素,对先前照片所显示本·拉丹面部特征作出修正,制成嫌疑人“近照”。两款图片里,本·拉丹分别穿着阿富汗传统服装和西式服装,与几年前相比略微显老。

本·拉丹行踪隐秘,最近一次“露面”是在2007年9月所发布录像里。在这份时长约30分钟的录像里,本·拉丹修过胡子,戴白头巾、穿白长袍。而在2004年所公布录像中,他满脸大胡子。



拉丹以前的照片



FBI最新合成的拉丹照片

西班牙女子 被困电梯8天

新华社专电 西班牙警方14日说,一名女子受困于自家公寓电梯8天时间,在警方与消防人员救助下脱困。

女子现年35岁,独自一人居住于巴塞罗那市附近的锡切斯镇。当警方把她从电梯间救出时,女子神志清醒,但分不清方向。她随后被送入医院接受治疗。

警方尚不清楚当事女子如何挺过8天时间。

这部电梯属私人电梯。法新社说,警方估计,电梯由于电力故障停运致使那名女子受困。

电视台招患者 要制成木乃伊

本报综合消息 英国第四频道电视台近日计划邀请晚期绝症患者当志愿者,捐出其尸体,然后将其制成木乃伊公开展览两年,以助死者实现“灵魂不朽”,最后再为其举行正常葬礼。虽然主办方坚称,将不会向死者及其家属支付任何酬劳,然而节目计划一经曝光,立即引发一场道德争议。

英国第四频道电视台长期以“敢尝天下鲜”著称于世,此前曾经开创多个挑战观众心理极限的先河:第一次电视直播尸体解剖,第一次电视直播协助式自杀等。

木乃伊计划一经曝光,立即在英国引发广泛道德争议,被认为“挑战公众尺度”。

据《广州日报》

韩国研发出 最大电子纸



韩一家公司在展示电子纸。

本报综合消息 韩国一家公司近日宣布他们已经研发出了目前世界上尺寸最大的19寸可弯曲电子纸。该电子纸采用了金属箔而非传统使用的玻璃基板。

电子纸的优势在于拥有更高的对比度,再加上其反射式显示方式,用户在长时间阅读后也不会产生疲劳感。研发人员认为可弯曲电子纸显示屏将来有可能用于报纸媒介,采用电子显示的阅读器可以定期更新新闻,免去了报纸印刷、发行的麻烦。(晓译)

英研究者发现 只有人类会嘲笑

据新华社电 英国研究人员日前撰文说,在人类和猿猴的共同祖先进化出笑的能力后,如今的类人猿仍只在开心的时候才发出笑声,而人类逐渐将笑声用于包括嘲讽在内的各种情况。

参加这项研究的朴次茅斯大学博士罗斯说,人类可能在约500万年前开始将笑声用于各种不同场合,将其发展成一种社交工具,并成为现在唯一将笑声用于嘲讽的物种。